

**PROCES-VERBAL AL ȘEDINȚEI ORDINARE  
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI SLOBOZIA  
din data de 13 Martie 2025**

Consiliul Local al Municipiului Slobozia s-a întrunit în ședință extraordinară, în data de 13 Martie 2025, fiind convocat prin Dispoziția primarului nr. 122/07.03.2025.

Ședința s-a desfășurat la Sala de ședințe a Consiliului Local din incinta Primăriei Municipiului Slobozia în format fizic.

La ședință au fost prezenți 18 consilieri locali, din cei 19 în funcție, ședința fiind legal constituită.

Doamna Consilier local Conescu Andreea, Domnul Consilier local Ioniță Gabriel, domnul Tănăsescu Mihai Andrei, au participat la ședință în format on-line, prin intermediul aplicației Zoom.

Domnul Consilier Local Donose Octavian a fost prezent la ședință începând cu orele 16:18, după exprimarea votului pentru ordinea de zi și propunerea de suplimentare a ordinii de zi.

Domnul Consilier Local Săvoiu Octavian nu a fost prezent la ședință.

Domnul Secretar constată că sunt îndeplinite condițiile din punct de vedere al cvorumului pentru desfășurarea ședinței și supune la vot ordinea de zi, astfel cum a fost cuprinsă în dispoziția de convocare, rezultând un număr de 17 voturi "pentru".

Domnul primar, Potor Dănuț Alexandru ia cuvântul în incipitul lucrărilor ședinței Consiliului local referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului general de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia pe anul 2025 și retragerea proiectului de la punctul numărul 3 de pe ordinea de zi, oferind clarificări cu privire la aceste aspecte.

**Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâri:**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Materialele supuse dezbaterii și aprobării</b>	<b>Inițiator</b>	<b>Comisii de specialitate *</b>
<b>1</b>	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea anexei la H.C.L. nr. 154 din 27.06.2024 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției de Administrare a Domeniului Public Slobozia	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	<b>2</b>
<b>2</b>	Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor de revendicare, adopție, cazare și transport a câinilor fără stăpân	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	<b>1,2</b>
<b>3</b>	Proiect de hotărâre privind încheierea unui Protocol - Cadru de Colaborare între U.A.T. Județul Ialomița, U.A.T. Municipiul Slobozia, Centrul Cultural "Ionel Perlea" Ialomița și Direcția Educație Cultură și Tineret din cadrul Municipiului Slobozia, în vederea desfășurării ediției a 34 a Festivalului Internațional de Canto și Dirijat Ionel Perlea Slobozia mai, iulie 2025	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	<b>1,2</b>
<b>4</b>	Proiect de hotărâre privind încheierea unui Protocol de Colaborare între U.A.T. Municipiul Slobozia, Asociația Partida Romilor Pro-Europa Filiala Ialomița, Direcția Educație Cultură și Tineret din cadrul Municipiului Slobozia și Direcția de Administrare a Domeniului Public Slobozia în vederea desfășurării evenimentelor „Ziua Internațională a Romilor” în data de 07 aprilie 2025, „ Ziua Romilor Ialomițeni” în perioada 08-10 august 2025 și „ Ziua Minorităților Naționale” în luna decembrie 2025	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	<b>1,2</b>

5	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și siguranță publică al Municipiului Slobozia, pe anul 2025	Primarul Municipiului Slobozia	2,4
---	--	--------------------------------	-----

Ordinea de zi suplimentară a fost adoptată în cu un cvorum de 17 voturi „pentru” , rezultând următoarea ordine.

**În urma dezbaterilor au fost adoptate următoarele acte administrative:**

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Voturi		
			P	A	Î
1	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru Administrarea Parcărilor de Reședință în Municipiul Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	18		
2	Proiect de hotărâre referitor la completarea Anexei la H.C.L. nr. 135 din 29.06.2023 privind aprobarea Regulamentului de tăiere, toaletare și plantare în compensare a arborilor și arbuștilor aflați pe domeniul public și privat al Municipiului Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	18		
3	Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L nr. 324 din 19.12.2024 privind majorarea cu 500% a impozitului pe cladire si terenul aferent incepand cu anul 2025, pentru imobilul situat in Slobozia, str.Viitor, nr.7	Primarul Municipiului Slobozia	18		
4	Proiect de hotărâre referitor la modificarea H.C.L nr. 97 din 22.04.2021 privind darea în folosință gratuită către Instituția Avocatul Poporului a unui spațiu din incinta clădirii Primăriei Municipiului Slobozia, situat în strada Episcopiei, nr. 1	Primarul Municipiului Slobozia	18		
5	Proiect de hotărâre privind încheierea unui acord de parteneriat între Municipiul Slobozia, Direcția Educație Cultură și Tineret din cadrul Municipiului Slobozia, Direcția de Administrare a Domeniului Public Slobozia și Unitatea Militară 01416 Slobozia, în vederea desfășurării proiectului <i>Aniversarea a 20 de ani de la înființarea Batalionului 113 Artilerie Antitanc "Bărăganul"</i> , care va avea loc în Municipiul Slobozia, în data de 30 aprilie 2025	Primarul Municipiului Slobozia	17	1	
6	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea anexei la H.C.L. nr. 154 din 27.06.2024 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției de Administrare a Domeniului Public Slobozia	Primarul Municipiului Slobozia	18		
7	Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de revendicare, adopție, cazare și transport a câinilor fără stăpân	Primarul Municipiului Slobozia	18		
8	Proiect de hotărâre privind încheierea unui Protocol - Cadru de Colaborare între U.A.T. Județul Ialomița, U.A.T. Municipiul Slobozia, Centrul Cultural "Ionel Perlea" Ialomița și Direcția Educație Cultură și Tineret din cadrul Municipiului Slobozia, în vederea desfășurării ediției a 34 a Festivalului Internațional de Canto și Dirijat Ionel Perlea Slobozia mai, iulie 2025	Primarul Municipiului Slobozia	17	1	

9	Proiect de hotărâre privind încheierea unui Protocol de Colaborare între U.A.T. Municipiul Slobozia, Asociația Partida Romilor Pro-Europa Filiala Ialomița, Direcția Educație Cultură și Tineret din cadrul Municipiului Slobozia și Direcția de Administrare a Domeniului Public Slobozia în vederea desfășurării evenimentelor „Ziua Internațională a Romilor” în data de 07 aprilie 2025, „ Ziua Romilor Ialomițeni” în perioada 08-10 august 2025 și „ Ziua Minorităților Naționale” în luna decembrie 2025	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	16	2	
10	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ordine și siguranță publică al Municipiului Slobozia, pe anul 2025	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	18		

Înainte de dezbaterile proiectului de hotărâre aflat la punctul numărul 5 de pe ordinea de zi suplimentară, domnii Consilieri locali au supus la vot aprobarea unei pauze tehnice în vederea consultării Planului de ordine și siguranță publică al Municipiului Slobozia, pauza fiind aprobată cu un număr de 12 voturi “Pentru”, 2 voturi “Abținere” și 4 voturi “Împotriva”.

Dezbaterile pe marginea Planului de ordine și siguranță publică al Municipiului Slobozia, pe anul 2025 s-au realizat doar între consilierii locali ai municipiului, domnul primar și domnul secretar general al municipiului, fără celelalte persoane prezente la ședință, deoarece planul de ordine și siguranță publică conține informații clasificate - SECRET DE SERVICIU.

Domnul Consilier Local Radu Paros Mihăiță se abține de la exprimarea votului pentru proiectele de hotărâre aflate la punctul nr. 6 de pe ordinea de zi, respectiv punctele 3 și 4 de pe ordinea de zi suplimentară.

Domnul Consilier Local Donose Octavian se abține de la exprimarea votului pentru proiectul de hotărâre aflat la punctul numărul 4 de pe ordinea de zi suplimentară.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Ilie Eugen**

**SECRETAR GENERAL MUNICIPIU,  
Jur. Tudoran Valentin**